



## Технологический рывок

Новая эра в сушильном  
хозяйстве

⇒ стр. 2

13 СЕНТЯБРЯ  
ВЫБОРЫ



## Выборы-2013

### Уважаемые жители Октябрьского района!

13 сентября 2015 г. состоятся выборы депутатов в поселениях, районный Совет и Законодательное Собрание области. Мы приглашаем всех избирателей района на избирательные участки выразить свою волю и исполнить конституционный долг.

Л. ЧЕЧУЛИН

## Октябрьские РЭС

### Да будет свет!

Трудно представить себе жизнь без электроэнергии. Каждая квартира сегодня буквально напичкана телевизорами, компьютерами, стиральными машинами и т.д. Бесперебойную работу всех электрических систем и линий электропередач, станционного оборудования обеспечивают октябрьские энергетики.

От них зависит полноценная работа учреждений, организаций, жилого сектора. По словам начальника Октябрьских РЭС Рашида ГУБАЙДУЛИНА, коллективом проведена определенная работа. На высоковольтной линии Октябрьское-Чудиново работает бригада по замене грозозащитного троса. На линии 10 кВ в д. Журавлиное ведутся работы по замене 7 опор. На электролинии Маяжское от подстанции Подовинное в сторону деревни Деньгино также заменены 4 опоры. Закончен комплексный ремонт подстанции в с. Каракульское. Продолжается ремонт трансформаторных подстанций в с. Чудиново. В с. Октябрьское заменена кровля на двух трансформаторных подстанциях. В планах — произвести замену 6 опор на линии Уйско-Чебаркульское.

Лариса КЛАММ

## Поздравляем!

Дорогую и любимую супругу  
КЕРШЕВУ Елену поздравляю с юбилеем!

Прекрасна ты, моя жена!  
Ну как в такую не влюбиться?  
Красива, статна и умна,  
Собою можешь ты гордиться!  
Добилась ты всего сама,  
Вокруг тебя все уважают,  
Хочу сказать тебе жена:  
Тебя я просто обожаю!  
В твой день рожденья, в юбилей опять,  
Как прежде я тобой люблюсь,  
Хочу поздравить и обнять,  
И закрепить все поцелуем!  
Муж Александр.



Любимого мужа, папу, дедушку  
НОВИКОВА Сергея Павловича поздравляем с юбилеем!

65 — поверь, совсем немного!  
Начало новой эры для тебя.  
Ведь ждуть тебя впереди дороги,  
Ведь нужно жить, надеясь и любя.  
Пусть тебя здоровье не подводит,  
До сотни лет в богатстве доживешь,  
Пусть удача в жизни верховодит,  
А ты по жизни весело идишь!

Жена, дети, внуки



## Бархатный сезон

# Нас санкциями НЕ ПРОЙМЕШЬ!



Осень — не только прекрасная пора, это еще и ароматное время года, пахнущее вареньем из яблок, которое варит на своей уютной кухне настоящая хозяйка, огородница **Раиса Никифоровна ВОЛОДИНА**. Закрученные ею банки компотов из яблок и груш, салатов из баклажанов, икры из кабачков, всевозможных солений и маринадов — холодной уральской зимой станут добрым напоминанием о тепле, солнце и дарах о-

рода. С грядки еще не сняты все овощи, на деревьях висят поздние сорта груши, а у гостеприимной хозяйки закручено уже более 100 (!) банок солений-варений, и это не считая припасов прошлых лет. А сколько любви, заботы и сил вкладывает эта трудолюбивая женщина в выращивание винограда, у нее в огороде семнадцать кустов этого теплолюбивого, и не совсем обычного для Южного Урала, растения. Одно удовольствие любоваться лучезарными гроз-



дьями винограда, впитавшего в себя столько солнца и тепла. Это сорта «Память Домковского», «Розовый мускат» и др.

во все времена выручал сельчанина.

Фото и текст Ларисы КЛАММ

## Мнение специалиста

# Особенности нынешнего лета

**Все чаще последнее время нас удивляет погода. То весна на весну не похожа, то лето выпадает не совсем привычное для Урала, то осень изобилует погодными сюрпризами. Не удивляемся мы, когда в декабре вместо снега льет дождь, а днем плюсовая температура воздуха позволяет щеголять без головных уборов.**

Погодные «сюрпризы» перестали быть редкостью. Октябрьские метеорологи следят за «поведением» Ее Величества, и контролируют каждый ее шаг.

Об особенностях нынешнего лета «ОИ» попросила рассказать ветерана метеорологической службы Надежду ШЕВКУНОВУ.

— В этом году лето не стало спорить с календарем — закончилось в положенный срок. С началом сентября осень на законных основаниях вступила в свои права. Среднесуточная температура воздуха понизилась на 10 градусов.

Особенностью летнего периода стала избыточное увлажнение почвы в первой декаде июня, что существенно сдвинуло сроки проведения полевых работ вплоть до второй декады этого летнего месяца. В этот период и в начале июля в дневные часы отмечалось повышение температуры воздуха до 30–35 градусов, что способствовало быстрому расходу влаги из почвы.